



STATE OF TENNESSEE
VETERANS' HOME BOARD

**REQUEST FOR QUALIFICATIONS # 32399-01002
AMENDMENT # NUMBER
FOR STATEWIDE X-RAY SERVICES FOR VETERANS'
HOMES**

DATE: February 8, 2023

RFQ # 32399-01002 IS AMENDED AS FOLLOWS:

1. This RFQ Schedule of Events updates and confirms scheduled RFQ dates. Any event, time, or date containing revised or new text is highlighted.

EVENT		TIME (Central Time Zone)	DATE (all dates are State business days)
1.	RFQ Issued		December 28, 2022
2.	Disability Accommodation Request Deadline	2:00 p.m.	January 12, 2023
3.	Notice of Intent to Respond Deadline	2:00 p.m.	January 13, 2023
4.	Written "Questions & Comments" Deadline	2:00 p.m.	January 27, 2023
5.	State response to written "Questions & Comments"		February 8, 2023
6.	RFQ Technical Response Deadline	2:00 p.m.	February 21, 2023
7.	RFQ Negotiations		February 27-28, 2023
8.	State Notice of Intent to Award Released and RFQ Files Opened for Public Inspection		March 2, 2023
9.	End of Open File Period		March 9, 2023
10.	State sends contract to Contractor for signature		March 10 2023
11.	Contractor Signature Deadline	2:00 p.m.	March 15, 2023

2. State responses to questions and comments in the table below amend and clarify this RFQ.

Any restatement of RFQ text in the Question/Comment column shall NOT be construed as a change in the actual wording of the RFQ document.

RFQ SECTION	PAGE #	QUESTION / COMMENT	STATE RESPONSE
5.5.2	11	1. In previous RFP's we have been asked to "Provide a statement indicating the facility or facilities you are proposing to serve." This is not addressed in this current RFQ. Will this be addressed during negotiations or should it be included in this response, and if so, in which section?	This Contract is for X-Ray services to all facilities. It will be awarded to one Contractor who can service all locations. Locations are listed in A.2.a of the Pro Forma

RFQ SECTION	PAGE #	QUESTION / COMMENT	STATE RESPONSE
5.5.2	11	2. Do we need to bid on all of the VA homes or only those in the areas we can service today?	Please see response to question 1.

3. **RFQ Amendment Effective Date.** The revisions set forth herein shall be effective upon release. All other terms and conditions of this RFQ not expressly amended herein shall remain in full force and effect.